



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Завод за интелектуалну својину

990 Број:021-1652/2019-01

Датум: 25. март 2019. године

Београд, Кнегиње Љубице 5

Поштовани,

Позивамо вас да присуствујете семинарима који организује Едукативно-информативни центар Завода за интелектуалну својину, и то

1. “Увод у патентни систем - општи” који ће бити одржан у уторак 16. априла 2019. године и
2. „Увод у патентни систем у области хемијске технологије“ који ће бити одржан у уторак 23. априла 2019. године са почетком у 10 часова у свечаној сали у приземљу Завода.

Семинари су осмишљени са циљем да се полазници упознају са значајем патентне заштите, условима који морају да се испуне за заштиту проналазака патентом као и са поступком који се спроводи пред Заводом за интелектуалну својину. Део семинара биће посвећен начинима на које се може остварити патентна заштита у иностранству, а биће речи и о значају коришћења патентне документације.

Семинари су намењени полазницима који немају много практичног искуства са заштитом проналазака а долазе из истраживачких и научних институција, малих и средњих предузећа. Такође, семинари су посвећени и нашим проналазачима и студентима.

Имајући у виду да су права интелектуалне својине, пре свега патенти, посебно значајни за заштиту нових и иновативних техничких решења пре објављивања или почетка њихове експлоатације на тржишту, за наведене циљне групе од значаја је да се упознају са поступком и значајем заштите овог права.

Молимо да се заинтересовани за учешће на семинару “Увод у патентни систем - општи” који ће бити одржан у уторак 16. априла 2019. године пријаве до 12. априла 2019. године

Молимо да се заинтересовани за учешће на семинару „Увод у патентни систем у области хемијске технологије“ који ће бити одржан у уторак 23. априла 2019. године, пријаве до 19. априла 2019. године.

Сви полазници треба обавезно да наведу за који се од два горе наведена семинара пријављују. Пријаву за учешће на семинару можете послати на мејл адресе: dsutic@zis.gov.rs и на sradosavljevic@zis.gov.rs са контакт подацима (име и презиме, институција, контакт мејл адреса) или телефоном на следеће бројеве 011/2025835 или 011/2025841.

С поштовањем,

ДИРЕКТОР



Владимир Марић